Jurawanderung Nr. 2/2015 des APV St. Alban

Sonntag, 20. September 2015

Von der Neumühle nach Kleinlützel
Liebe APV-Kameradinnen und Kameraden,
Die zweite und letzte Jurawanderung dieses Jahres führt uns ins Lützeltal – eine Wanderung, die uns durch drei Kantone führen wird.
Vom westlichsten Zipfel des Baselbiets geht’s von der Neumühle (Gemeinde Roggenburg, 503m*) zur ehemaligen Propstei „Löwenburg“ (585m*). Nach einem kurzen Besuch des Museums und der Kapelle wandern wir weiter durch die einzige deutschsprachige Gemeinde im Kanton Jura, Ederswiler (553m*), ostwärts hinauf zum „Ritzigrund“ (668m*) und hinunter ins solothurnische Kleinlützel (420m*).
Datum:
Sonntag, 20. September 2015
Treffpunkt:
9.20 Uhr auf der Passerelle Bahnhof Basel SBB, oberhalb Gleis 16
Abfahrt:
9.37 Uhr auf Gleis 16, mit der S 3 nach Laufen


Laufen ab 10.04 Uhr mit dem Postauto, Linie 112, nach Roggenburg Neumühle
Billette:
Werden von den Teilnehmenden selbst besorgt: U-Abo oder TNW-Tageskarte (ganzer TNW!) Fr. 17.80 / 11.50
Verpflegung:
Zwischenverpflegungen und Mittagessen aus dem Rucksack;

Zvieri in einem Restaurant in Kleinlützel.
Wanderzeit: 
ca. 3,5 Std.
Rückkehr:
am späteren Nachmittag / gegen Abend; mit Postauto ab Kleinlützel nach Laufen, mit der Bahn zurück nach Basel:

Kleinlützel, Haltestelle „Frohmatt“, ab jeweils stündlich zur Minute .38; nach knapp ¾ Std. Fahrzeit Ankunft in Basel SBB jeweils zur Minute .23.

Wetter:
Bei sehr schlechter Witterung wird die Wanderung bis spätestens Samstagabend, 19.9.2015, 19.00 Uhr, per eMail, SMS oder Telefon abgesagt. Für Rückfragen und Auskünfte steht Christoph Benkler gerne zur Verfügung.
Anmeldung: 
Die Anmeldung (bitte alle Teilnehmenden mit Namen, Vornamen, Telefonnummern und wenn möglich eMail-Adressen angeben) ist bis Freitag, 18. September 2015 per eMail (christoph.benkler@bluewin.ch), Telefon (061 601 40 07) oder Post (Kleinriehenstrasse 112, 4058 Basel) an Christoph Benkler zu richten.
Wichtig:
Pass oder Idenditätskarte mitnehmen: Die Hinfahrt führt über die internationale Strasse im Lützeltal und somit durch Frankreich!
Mit herzlichen APV-Grüssen
Christoph Benkler                                                                                         *) Meter über Meer
